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Compte-rendu du Conseil Pastoral du 13 janvier 2016 
 
 
Prière  
Lecture de l’évangile de dimanche : Jean 2, 1-1 Cana  
Chant « La première en chemin».  
 
Après un temps de réflexion chacun exprime les passages qui raisonnent en lui.  

- Mon heure n’est pas encore venue, 
- faites tout ce qu’il vous dira,  
- mais ceux qui servaient le savaient bien, 
- Il manifesta  sa gloire et les disciples crurent en lui. 

 
C’est un mariage qui évoque l’union du Christ avec son Eglise, et l’alliance du Père avec l’humanité. 
Marie n’apparaît pas beaucoup dans les évangiles, elle est là et elle est l’initiatrice du 1er miracle de Jésus. 
Cet évangile apporte la joie, l’amour, le bonheur, et l’abondance. Il nous parle du manque et nous incite à présenter à 
Dieu notre demande. 
 
A venir: 
- Dimanche 31 janvier : le sacrement des malades. L’onction qui donne la force. 
Ceux qui souhaitent recevoir l’onction s’adressent au Père ou à Antoine pour la préparation qui aura lieu le mercredi 27 
janvier de 16h à 19h.  
 
- Dimanche 7 février : Fête Patronale.  
Les invitations seront distribuées dimanche, le programme est inscrit dans le dépliant, des affiches seront exposées dans 
5 paroisses. 
 
- Carème du 10 février au 24 mars 
Nous attendons les propositions du Diocèse pour le 3 février. 
 
- Rameaux le 20 mars, Semaine Sainte du 23 au 28 mars.  
Prévoir les animateurs pour les célébrations.  
 
Abbaye de Sylvanes 
Le Père Ledoux présente une brochure de l’abbaye qui consacre une session, du 23 au 28 mars à la Semaine Sainte et 
aux Fêtes de Pâques, intitulée : Venez vivre le grand mystère de la Pâque, célébrations, conférences, ateliers de chant, 
rencontres, partage. 
Cette session s’adresse particulièrement à ceux qui souhaitent animer nos célébrations. 3 personnes sont déjà inscrites 
une 4ème pourrait se joindre à elles.  
Pour plus de renseignements voir avec le Père Ledoux. 
D’autres sessions on lieu pendant l’année, l’abbaye est devenue, depuis plusieurs années le Centre sud de la voix et 
propose de nombreux stages (chant choral, lyrique, sacré, technique vocale etc…) 
 
Lettre hebdomadaire du Diocèse, 
Marie-France va inscrire Henriette, Agnès et Jean Paul. 
 
Catéchuménat et échanges sur les textes d’évangiles  
N’ayant pas de catéchumènes cette année, Jean-Paul propose d’étendre les séances qu’il anime un samedi après-midi 
par mois à ceux et celles qui souhaiteraient échanger sur un texte d’évangile. Cette réflexion se ferait à partir de fiches 
de catéchuménat établies par le Diocèse. 
Si des personnes sont intéressées elles peuvent en parler au père ou à Jean-Paul . 
PS : Ne pas choisir le dernier samedi du mois. 
 
Entretien des locaux 
Un appel est lancé à la communauté, on cherche une personne pour superviser les activités de ménage effectuées par 
Minah. 
 



Rangements des effets et objets sacerdotaux après la messe 
Henriette demande de l’aide pour sa remise en place après la célébration. Le Père Ledoux se charge de le faire. Cela 
n’empêche pas les bonnes volontés de donner un coup de main, merci. 
 
Au prochain conseil du 3 février 
- Faire connaître les thèmes et les lieux consacrés à l’année de la Miséricorde. 
- Partager : Attention à l’autre, patience et être soi-même.   
 
Prochains « Conseils pastoraux » : 3 fév. - 9 mars – 6 avr. - mardi 7 juin, repas rencontre animateurs 19h30.  
Avec vous au service de la communauté. 

P. Jean-Pierre Ledoux 
 

M.F. Amiand, R. Bena, Agnès Bimem Kanzande, H. Boura, P. Cuvelier, A et M de la Giraudière, Jean-Paul Luciani, 
D.et J. de Montille, D. Musseau, N. Prat, A. Volkringer, H. Windal, A. Zigah, Mireille Bagot. 
pour info : C. Genin. 
 
 


